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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 667
  
DATA: 04/10/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
   RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às dezenove horas e doze minutos,
no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião Monteiro
nº  2360,  em Capivari  do Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora CRISTINA BRAGA abriu a presente
Sessão Ordinária convidando o vereador DANIEL VARGAS para fazer a leitura de um trecho da
Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR  se pronunciou a senhora  Marinez Borges Marcos de Souza,
Secretária Municipal da Saúde, que explanou sobre a inauguração do CRAS e outros trabalhos
realizados  pela  Secretaria  de  Saúde  e  Assistência  Social.  No  espaço  do  EXPEDIENTE a
PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 666, e não havendo retificações, a referida ata foi
declarada  aprovada  pela  Presidente,  e  foi  lida  pela  1ª  Secretária  da  Mesa.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS foram lidos  diversos  convites  aos  vereadores  e  Of.  Gabinete  DG n°
5854/2010 – Assunto: Prestação de Contas da Gestão Fiscal do Legislativo de Capivari do Sul –
Proc. N° 3514-0200/09-9. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os ofícios de
Gabinete ns° 383 que encaminhou o Balancete de Receita e Despesa do mês de agosto/2010; Of.
93/2010/SMSAS; 392; 393; 394; 395 e 389/2010 que encaminhou o Relatório de Gestão referente
ao 2° trimestre de 2010. EM CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o parecer favorável – Comissão de
Orçamento e Finanças - COF N° 28/2010 AO/PLE N° 36/2010; Parecer favorável da COF N°
29/2010 AO/PLE N° 33/2010; Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ N°
28/2010 AO/PLE N° 36/2010; Parecer favorável da CCJ N° 29/2010 AO/PLE N° 33/2010; PLE N°
38/2010 que “altera o Art. 6° da Lei Municipal n° 213 de 29 de dezembro de 2000, que dispõe sobre o
quadro de cargos e funções públicas do Município, Plano de Carreira, respectivas remunerações”; PLE N°
39/2010 que “Autoriza a contratação por tempo determinado de um psicólogo para fins que especifica”;
PLE N° 40/2010 que “Autoriza o município de Capivari do Sul a conceder anistia de multas e isenção de
juros de débitos de dívida ativa” e PLE N° 41/2010 que “Altera o § 3°, do Art. 26, da Lei Municipal n°
219/2000  (Código  Tributário  Municipal),  inclui  novo  parágrafo,  altera  o  §3°  do  Art.  26  dando  nova
redação, suprime item, altera Art. 227 e parágrafos 1° e 2°, acresce parágrafo 3° e dá outras providências.”
A seguir a PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta PLE N° 36/2010 que “Autoriza
ao município abrir crédito adicional especial no valor de 4.300,00 por conta de redução orçamentária  e
PLE N° 33/2010  que “Autoriza  a  concessão de  financiamento  de  capital  de  giro  à  empresa  Moisés
Lumertz Mengue, nos termos do inciso IV do Art. 2° da Lei n° 412, de 13 de maio de 2005”. A seguir no
espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES a vereadora ELIS BUENO iniciou se referindo as
eleições e parabenizou o Presidente de honra, o senhor “Bochinha” que se encontra no Plenário
pelo trabalho realizado no seu partido, uma vez que os deputados do PDT fizeram uma votação
expressiva, e segundo a vereadora é o resultado de um bom trabalho realizado. Parabenizou
também ao PP, e especialmente a Presidente da Casa, vereadora Cristina Braga, pela vitória no
Governo do Estado no primeiro turno. Continuando a vereadora disse ter certeza que o Partido
dos  Trabalhadores  irá  manter  as  ações  e  programas  bons  realizados  pelo  Governo  anterior.
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Continuando  parabenizou  a  Secretária  de  Saúde,  a  senhora  Marinez  por  estar  junto  com  a
Administração do Município levando os serviços essenciais também aos distritos de Santa Rosa e
Rancho Velho. Finalizando a vereadora parabenizou também aos vereadores pela passagem do
dia  do  Vereador  em primeiro  de  outubro.  A seguir  a  PRESIDENTE  solicitou  Vice-Presidente,
Rodrigo Magni que assumisse os trabalhos da Mesa para poder se pronunciar  na Tribuna.  A
vereadora CRISTINA BRAGA iniciou se referindo ao Seminário dos servidores públicos que será
que ocorrerá nesta quinta-feira no Balneário Pinhal, e destacou a importância dos diversos setores
para representar os servidores. A seguir a PRESIDENTE falou sobre o crescimento do Partido dos
Trabalhadores,  que hoje é conhecido nacional e internacionalmente.  Salientou o PT tem uma
política diferenciada, que visa dar mais para quem tem menos. Continuando disse que vencer a
eleição é apenas uma etapa, a segunda etapa é trabalhar e superar as expectativas daqueles que
acreditaram na proposta apresentada. Disse que o PT tem uma característica importante que é
ouvir as pessoas e perguntar o que eles precisam, salientou ainda ter certeza que o governador
eleito, Tarso Genro, irá trabalhar na mesma linha do Governo Federal, com recursos importantes
para os municípios. A Vereadora enfatizou que o Governo Federal, no governo Lula, implantou
projetos importantes para a população, como as creches, o PROUNI e outros. Finalizando disse
que o Rio Grande do Sul  só terá a ganhar  se  elegermos Dilma Rousseff  no segundo turno.
Retornando aos trabalhos da Mesa a Presidente passou a palavra ao próximo orador inscrito. A
seguir o vereador  DANIEL VARGAS iniciou parabenizando todos os vereadores e partidos que
fizeram uma votação expressiva no Município, em especial a vereadora Cristina Braga que elegeu
o  seu  Governador.  Continuando  agradeceu  a  Secretária  de  Saúde  pelos  esclarecimentos  e
informações  que  trouxe  ao  Legislativo,  o  que  demonstra  que  a  Secretária  trabalha  com
transparência.  Continuando  o  vereador  se  referiu  ao  CRAS  que  com  certeza  irá  auxiliar  as
pessoas que estão em vulnerabilidade social, e disse ter certeza que os vereadores irão aprovar o
projeto uma vez que irá beneficiar a comunidade. Disse ainda, que todo o município para poder
receber verbas federais deve ter o CRAS. Informou também que participou da reunião de abertura
do  projeto  Segundo  Tempo,  que  apresentou  o  grupo  de  trabalho  e  os  estagiários  que  irão
participar  das  atividades  que  serão  desenvolvidas  no  turno  inverso  do  horário  escolar.
Continuando  o  vereador  parabenizou  o  Secretário  de  Agricultura,  a  CORSAN,  o  pessoal  da
Secretaria de Saúde, os estagiários e todos que colaboraram para a realização do I Seminário da
Água o que fez com que as pessoas refletissem sobre o bem maior da vida que é a água, concluiu
o vereador. A seguir na ORDEM DO DIA foi lido o PLE N° 36/2010 que foi posto em discussão e a
seguir em votação, sendo que o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. A seguir foi lido
o PLE N° 33/2010 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido projeto
foi APROVADO por unanimidade. Encerrada a ORDEM DO DIA a PRESIDENTE iniciou o espaço
das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS, no  qual  se  pronunciaram  respectivamente  os  vereadores
SERAFIM DE LIMA e ELIS BUENO. A seguir a PRESIDENTE encerrou a Sessão e convocou os
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia treze de outubro, às dezenove
horas.  E  para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que  segue  devidamente
assinada.

          Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                         Presidente                     1ª Secretária

                                              “Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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